

[环球人物]

辛普森这回真要坐牢了

美国一家法庭的陪审团3日作出裁决,认定前橄榄球明星O·J·辛普森所受12项指控全部成立。法庭定于12月5日作出宣判。现年61岁的辛普森可能面临终生监禁。

13年前这一天,辛普森接受“杀妻案”庭审裁决,在一场获称“世纪审判”的漫长司法审理落幕时无罪开释。

定罪

来自克拉克斯县地区法院的陪审团12名陪审员3日上午8时45分开始审议辛普森涉嫌持枪抢劫案,直至当天深夜9时方才就裁决达成一致。

根据法庭宣读的裁决,辛普森所受绑架、武装抢劫等12项罪名指控成立,立即转入羁押状态,等候最终宣判。同案被告克拉伦斯·斯图尔特所受多项罪名指控也全部成立。

法庭工作人员逐一宣布陪审员裁决时,辛普森长叹一口气。随后,法官给他戴上手铐,带出法庭。

根据法律,绑架罪名视情



辛普森(中)与两名律师交谈 新华社/路透

节轻重意味着至少5年监禁,武装抢劫面临2年至30年监禁。《纽约时报》说,合计针对12项罪名的量刑,辛普森将面临15年至终身监禁。

分歧

检方指认包括辛普森在内的6人去年9月13日涉嫌未经允许进入“赌城”拉斯韦加斯一间赌场内的宾馆房间,从两名出售体育纪念品的人

那里强行取走据称属于辛普森的橄榄球和相册等。

检方证据显示,辛普森一行两人携有武器,其中一人证实自己在辛普森授意下携带武器。

被告辩护律师则宣称,辛普森只是想“拿回”属于自己的东西,整个过程中并不知道其他人携带枪支,也没有看到有人亮出手枪,因此这一事件不能定性为“抢劫”和“绑架”。

检方称,事件中所涉及的物品是否属于辛普森与法庭审理内容无关,被告使用武力试图强行取回物品即构成犯罪。

纠错?

一起案件引起如此社会关注,不仅源于辛普森先前的球星身份,还源于10多年前颇具争议的杀妻案。巧合的是,13年前这一天,涉嫌杀死前妻的辛普森得以由法庭宣判无罪开释。

庭审后期,辩护律师一度对影响裁决的陪审员选择程序表达担忧,认为一些对“杀妻案”审判带有倾向性看法的陪审员可能将这一案件视为“纠正错误”的机会。

为此,法庭在陪审员挑选过程中特意作了一项问卷调查,把答卷中显示带有或者可能带有“偏见”的人排除在陪审团以外,同时要求陪审员确保审议时不把两起案件联系起来。

徐超 (新华社供本报特稿)

他们让一切成为可能

牛人1 他通读牛津字典

据新华社电 一名美国男子每天拿出多达10小时时间,历时一年,终于通读近2.2万页的《牛津英文字典》。

英国《每日电讯报》网站3日报道,这名男子名叫安蒙·谢伊,现年37岁,在一杯接一杯浓咖啡的帮助下,他历时一年,在一个图书馆的地下室里通读了20个分卷的《牛津英文字典》,仔细研究了它21730页里的5900万个单词。

每次遇到一个感兴趣的生词,谢伊都会用笔把它写下,生怕忘掉它的含义。

在新书《读牛津英文字典:一个人,一年,21730页》中,谢

伊回忆了自己开始读以字母N开头的单词时遭遇的挫折。

“一些日子里,我感觉自己仿佛实际上不会说英语,或者说不能真正理解它,”谢伊写道,感觉就像我去了外国,身上武装着一本愚蠢的游客用语本……我掌握的内容可能只能用来点一杯咖啡或者询问卫生间在哪里。”

谢伊喜爱英文单词,10岁起开始仔细研究字典类工具书,拥有大约1000本字典。他说,《牛津英文字典》囊括了英语整个历史,通读《牛津英文字典》是他多年前为自己设下的挑战。

牛人2 他被困11天获救

据新华社电 菲律宾官员4日说,一名被困于北部地区一座金矿矿井的矿工3日获救,距离这座矿井被泥石流倒灌已有11天时间。

16名矿工上月22日晚进入位于非北部本格特省伊托贡镇一处废弃金矿矿井。恰逢台风“黑格比”经过那一地区,强降雨引发的泥石流次日凌晨灌入矿井,使矿工遭困。此后,救援人员先后救出几名生还者,证实5人死亡。

负责救援工作的矿业和地质局官员乔治·拜翁说,最后一

名被困矿工约瑟夫·阿纳亚桑3日晚被救出矿井。

拜翁说,参与救援的其他志愿矿工首先确定了阿纳亚桑位置,但海军蛙人难以将救生设备送至被困地点。救援人员首先助他横向移动了455米,借助外界提供的少量食物及饮用水帮助,阿纳亚桑自行沿井下悬梯爬升90米,最后在一个横向通道内爬210米后抵达矿井出口。

这名官员说,被困11天仍然生还是个奇迹,这或许应该归功于阿纳亚桑的顽强意志和强健体格。

牛人3 他用珠宝扮靓眼球

据新华社电 珠宝可装饰全身,甚至眼球。一名荷兰设计师推出一项新颖设计,把珠宝挂在隐形眼镜片上,让爱美女性“流泪也美丽”。

“珠宝眼泪”设计者是现年29岁的设计师埃里克·克拉伦贝格,其创意是用医用丝线把泪滴形宝石吊在隐形眼镜片上。当使用者戴上眼镜,看上去就像她正在流泪,“泪滴”可以在阳光下闪闪发亮。

使用者可根据自己喜好,把

宝石换为水晶、花朵等装饰品。

克拉伦贝格说,佩戴这种眼镜的人“会惊叹于它的舒适度”,它不会影响佩戴者的视线且“绝对安全”。不过他提醒说,如果有人用力拉扯,镜片会掉出来,最糟糕的是线被拉断”。

他说,试用者对这款设计的反响不错,他打算在今后几个月制作一批成品,在网上销售,价格暂定为200英镑(约合352美元)。

牛人4 他完成超难拼图

据新华社电 英国男子伊恩·布朗西3个月花费350多小时,完成了由1.82万块材料组成的“丛林之景”拼图。它因颜色复杂被看作是拼图中的“珠穆朗玛”。

《每日邮报》3日报道,布朗西现年43岁,萨默塞特郡人。他6月的第一个星期在伦敦哈姆利玩具店花125英镑(约合222美元)买下这幅3米长、1.8米宽的拼图。拆散拼图后,他每天拿出2个小时以及花费整个周末的时间,最终在9月20日完成重新拼装。

“丛林之景”是英国国内所售最大拼图,鲜艳夺目的色彩和绿边使它难以完成。拼图中

共有1000种不同色彩,其图案包括巨嘴鸟和猎豹等10种热带动物。

布朗西说:我喜欢玩拼图游戏……许多人玩过这幅拼图,但大都半途而废,它因此被看作是“珠穆朗玛”。

“大量绿色材料环绕拼图周边且形状相似,好几次我都认为我无法完成它。”

哈姆利销售“丛林之景”已有4年,但先前从未有人完成过。这幅拼图的制造商说全球仅有“几个人”成功。

英国拼图游戏俱乐部经理玛格丽特·巴拉姆说:“‘丛林之景’是世界上最大的拼图,敢玩的人都很有勇气。”

乔布斯假患病 苹果股真跳水

美国苹果公司首席执行官史蒂夫·乔布斯3日再度经历关于他健康状况的假消息事件。因特网上登载的一则博客帖子声称,现年53岁的乔布斯罹患“严重心脏病”,已住院接受救治。消息传来,苹果公司股票应声下跌。

美国有线电视新闻网(CNN)旗下的iReport网站3日登载的这则帖子谎称乔布斯病危,促使苹果公司股价盘中下跌5.4%。

苹果公司股价当天在纽约市场盘中跌至每股94.65美元,这是公司股票自2007年5月以来首次跌破100美元。

这不是乔布斯首次遭遇假消息困扰。今年8月,美国彭博新闻社误发一篇报告,宣称乔布斯已经去世。

CNN当天发表声明,竭力与假消息撇清关系。声明说,CNN已把“虚假信息”从iReport网站上删除,CNN记者没有审查或报道“这一消息”。声明还说,iReport网站上的消息“未经编辑和筛选”,CNN不担保这一网站的内容和报道真实。

傅云威(新华社供本报特稿)



乔布斯 新华社/路透

是特工? 是富商? 不,他是骗子

没人说得出的真实姓名、年龄、国籍。在英国他是特工;在法国他是国际法学者;在摩纳哥他是富商;在比利时他是企业家……他在商场、商场左右逢源,数年来骗得大笔钱财。

英国《每日邮报》4日报道,这名上演现实版《猫鼠游戏》的诈骗高手上月被捕认罪。警方仍在调查他的真实身份。

骗财骗色

这名骗徒大约1.83米高,身材修长,自称现年39岁。

就像好莱坞电影《猫鼠游戏》中由莱昂纳多·迪卡普里奥扮演的骗子那样,他也利用不同化名长期逍遥法外。

他2004年在意大利一家酒吧邂逅一名单身母亲时,自称名叫鲁迪格·斯鲁特。他迅速博得这名女子好感。听说他钱包失窃,她替他全额付账。两人在机场告别时,他巧舌如簧,骗走她身上所有欧元现金,折合250英镑(合440美元)。

这名女子回到英国北约克郡惠特比家中后,接到他打来的借钱电话,便汇给他1000英镑(1760美元)。

数日后他现身惠特比,告诉她自己打算在那里住几个星期处理财务问题。她同意两人同居。

他说服她不断破财,比如买下一辆售价1.3万英镑(2.3万美元)的宝马汽车。虽然承诺会还清所有欠款,但



电影《猫鼠游戏》海报

他似乎总有理由不掏钱,连为她买圣诞礼物的100英镑(176美元)也向她借。

数度溜脱

由于两人发生争吵,这名女子2005年3月报警。

斯鲁特自称是德国人。德国方面核实后,认定他的护照和驾驶证系伪造。

他说自己是美国政府雇员,在北约克郡门威斯希尔特工基地工作,向她展示过特工身份证。美国特工部门却否认员工中有叫鲁迪格·斯鲁特者。调查显示,他的特工证件系伪造。

他因此被捕、受到指控,获得保释后行踪成谜。警方让他登记姓名时,他说自己英国名字叫安东尼·德克拉克。

德国警方后来告诉英国方面,他们认为斯鲁特和彼得·范达姆是同一人。

国际刑警组织说,范达

姆自称是管理顾问,承诺出资1240万英镑(2182万美元)并购比利时布鲁塞尔一家公司后,2001年住进比利时一家精神病医院。

他还扮成商人,售出一家摩纳哥假公司的假股份,甚至承诺为另一家公司提供2.7亿英镑(4.75亿美元)银行担保。

他2005年在北约克郡消失几个月后,因酒后驾车在英国沃里克郡被捕。当时他化名克里斯·维美徐,获保释后逃走。

认罪服刑

有关这名“千面”骗徒的线索到今年早些时候再度出现。

当时一个名叫德克拉克的酒店经理因涉嫌诈骗将近10万英镑(17.6万美元)被捕。

受害人之一吉米·邓肯说:他是典型骗子,至少我们认为他是。我们原以为他是绅士,谁知他却是骗子。”

这名骗徒使用邓肯等人的借记卡和银行账户,为自己购得“劳斯莱斯”和“捷豹”名车各一辆。指纹显示,斯鲁特、德克拉克、范达姆和维美徐是同一人。他在法国巴黎还当过国际法学者。他承认欺诈、妨碍司法公正,获判入狱两年半,上月开始服刑。

警方承认,他们迄今尚未确定这名诈骗高手的真实姓名、年龄和出生地。北约克郡警察局警官达林·奈特说:“他至今未显出一丝悔意。”

吴铮(新华社供本报特稿)



王者归来 雪津共享

雪津啤酒欢庆肖钦凯旋回来

2008年10月8日 14:00-15:00

汉中路108号 南京金轮新天地 (金鹰对面, 原乐福来广场)

奥运冠军肖钦和您同台感受体操动作, 观看动感乐队表演

在任意超市购买雪津啤酒满10元凭收银小票前50名可进场参加活动!

还有机会获得肖钦签名礼品! 赶快来现场吧!

活动最终解释权归南京英商金轮啤酒有限公司所有